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GÂNDURI 

PROIECT INTERNAȚIONAL EDUCAȚIONAL 

LEARNING ENGLISH THROUGH TECHNOLOGY AND INNOVATION 

 

 

Țepeș Sara Maria,  

cls. a VIII-a , Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați 

Limba engleză este una complexă, având o frumusețe aparte datorită faptului că este una dintre 

cele mai vorbite limbi din lume. Astfel, conversând în această limbă, se pot împleti sufletele persoanelor 

într-un dans continuu, împrietenindu-se și creând legături de neuitat.  

Cum ar fi dacă aveai posibilitatea să înveți limba engleză cu profesori nativi, fiecare având 

atributele lor, într-o țară din Europa încărcată cu istorie? 

O astfel de experiență poate fi întâlnită prin proiectele organizate de profesorii coordonatori din 

cele mai bune școli gălățene. Se poate veni alături de amici, sau singur, fiind asigurat faptul că se vor crea 

prietenii pe parcursul taberei de engleză.  

În anul 2025 s-a stabilit tabăra de la München, în Germania, vizitând diverse țări și orașe în 

drumul către locul dorit. Începând cu data de 19 aprilie, râsete și glasuri încântătoare învăluiau 

autocarul. Tabăra a ținut opt zile, până pe data de 26 aprilie, fiecare secundă reprezentând o capsulă a 

nostalgiei, menită să își lase amprenta asupra sufletului. 

Negreșit, această tabără din Germania, înzestrată cu sentimente de veselie îmbinate cu dorința 

de a păși pe tărâmul amintirilor, este plămădită din dragostea pe care profesorii ne-o sădesc.  

 

Rebeca Pavel,  

cls. a VI- a , Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați 

Tabăra de engleză din München a fost o experiență plină de emoții și descoperiri. Am trăit 

bucuria de a cunoaște oameni noi din diferite colțuri ale lumii, emoția provocărilor zilnice și entuziasmul 

fiecărei lecții captivante. Fiecare zi a fost o aventură – de la cursurile interactive la excursiile prin oraș, 

totul m-a făcut să mă simt mai încrezătoare și mai liberă.Am simțit și un strop de dor de casă, dar 
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atmosfera caldă și prietenoasă din tabără a transformat totul într-o experiență memorabilă. La finalul 

taberei , am plecat cu amintiri de neuitat, prietenii noi un bagaj plin de cunoștințe și un sentiment 

profund de împlinire. 

 

Maftei Darius Ionuț,  

cls. a XI-a , Colegiul National “Costache Negri”, Galați 

Un alt an, un alt proiect, o altă experiență unică în mijlocul unui grup primitor și prietenos ca în 

fiecare an. Revenind ca elev al Colegiului Național "Costache Negri" pentru al patrulea an la rând,  

Proiectul de Limba Engleză 2025 mi-a demonstrat talentul organizatoric al cadrelor didactice, dedicația 

lor pentru a ne oferi o experiență cât mai unică și nerăbdarea colegilor de a vizita și învăța locuri și lucruri 

noi. Părăsind meleagurile țării noastre, drumurile ne-au condus spre Budapesta,Viena,Salzburg și 

München, orașe bogate în istorie și cultură. Partea educativă din cadrul programelor de la școala Inlingua 

au continuat modelul cunoscut colegilor noștri, metoda Callan, aducându-ne o nouă perspectivă asupra 

modurilor de însușire a cunoștințelor în limba engleză. Vizitând locuri precum Casa Mozart, Palatul 

Schonbrunn , Muzeul Tehnologic Viena, Piața Maria Tereza ,Catedrala Sf.Ṣtefan, Michaelerplatz Primăria 

Noua ori Palatul Nymphenburg am căpătat noi cunoștințe culturale și am vizitat locuri pe care  nu le vom 

uita niciodată. 

În concluzie, a fost o excursie minunată, bogată în zone de vizitat, amintiri și experiențe. Ca elev 

de clasa a XI-a, încurajez, astfel, persoanele care caută o experiență diferită față de proiectele 

tradiționale precum Erasmus+ să încerce un astfel de proiect.  

 

Ana Stoica,  

cls. a XI-a C, Colegiul Național  “Vasile Alecsandri”, Galați 

Tabăra de limba engleză din München a fost, fără îndoială, una dintre cele mai valoroase 

experiențe din viața mea de licean. În doar opt zile am reușit să descopăr nu doar orașe pline de cultură 

și istorie, ci și oameni minunați cu care am legat prietenii adevărate. 

Școala Inlingua din München m-a impresionat profund. Modul în care profesorii au reușit să 

transforme orele de engleză într-o activitate interactivă și plăcută mi-a deschis noi perspective asupra 

învățării. Mai mult decât atât, am simțit că această experiență mi-a oferit un impuls real pentru viitor – 
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acum văd mai clar oportunitățile internaționale care pot apărea dacă îmi urmez pasiunea și continui să 

învăț. 

Am vizitat palate impresionante și locuri care mi-au tăiat respirația, dar poate cel mai important 

lucru a fost atmosfera din grup: unitate, sprijin și zâmbete sincere. Iar profesorii care ne-au însoțit au fost 

nu doar ghizi, ci și un sprijin constant, făcând ca întreaga experiență să fie una sigură, frumoasă și bine 

organizată. 

Mă bucur enorm că am făcut parte din această echipă și sunt recunoscătoare pentru fiecare zi 

petrecută acolo. A fost o tabără de neuitat, care m-a inspirat și m-a motivat să visez mai departe. 

 

Goldbach Gabriel,  

cls. a VIII-a , Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați 

Tabăra de limba engleză din 

München a fost o experiență de neuitat! 

În cele opt zile petrecute împreună, am 

format prietenii strânse și am creat 

amintiri prețioase. Orașul ne-a 

întâmpinat cu multe clădiri iar plimbările 

prin grădinile lor superbe ne-au purtat 

într-o lume de poveste. La școala 

Inlingua, profesorii dedicați ne-au ajutat 

să ne îmbunătățim engleza într-un mod 

interactiv și prietenos, iar profesorul 

nostru coordonator a fost sprijinul 

nostru constant, organizând totul impecabil. Cel mai mult ne-au plăcut lecțiile dinamice și excursiile pline 

de aventură, deși ritmul alert ne-a provocat uneori. Totuși, fiecare clipă a meritat! Această tabără nu a 

fost doar despre învățare, ci despre descoperire, prietenie și bucuria de a explora lumea împreună. 

Mulțumim pentru o experiență de nota 10! 
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Dima Cătălina,  

cls. a VIII-a , Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați 

Nu numai că am învățat engleză, dar și am avut oportunitatea de a descoperi oameni si locuri noi. 

Mă bucur că am reușit să cunosc persoane noi și să mi fac niște prieteni minunați.  

Și profesorii au fost inspiraționali, ei m-au ajutat să privesc lucrurile din mai multe perspective și 

să înțeleg mai bine persoanele din jur.  

Mă bucur că am reușit să vizitez așa de multe locuri și să le aflu istoria din spatele zidurilor. 

Pentru mine pozele nu au o semnificație așa de importantă ca experiența de a vedea cu ochii tăi.  

Sunt încântată că am participat la această tabără, fiecare secundă a fost palpitanta. Sunt 

recunoscătoare profesorilor care ne-au însoțit și care au avut grijă de noi, ei au făcut experiența plăcută.  

Abia aștept să vin și anul viitor și să văd ce peripeții mai sunt de descoperit! 

 

Florescu Teodora, 

cls. a VI - a ,  Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați 

În această călătorie plină de surprize și locuri minunate spre München am învățat multe lucruri 

noi și m-am distrat. Cursurile de engleză desfășurate la Inlingua au fost foarte interesante și profesorul 

de acolo a avut idei frumoase de a ne învăța alte informații noi. Hotelurile au avut mâncarea bună și 

camerele curate. Cred ca cel mai mult mi-a plăcut vizita noastră la palatul Nymphenburg, unde un peisaj 

al grădinilor pline de flori și camera cea mare cu picturile ei m-au uimit.  Fiecare palat, fiecare centru 

vechi și fiecare mic orășel are comorile lui și în această excursie le-am descoperit pe toate. În această 

tabără mi-am făcut prietenii noi și am plecat acasă cu amintiri de neuitat. M-am simțit bine alături de 

toată lumea din autocar și este o experiență pe care doresc să o repet și anul viitor. 

 

Afanase Roxana,  

cls. a IX-a, Colegiul Național ”Vasile Alecsandri”, Galați 

De câțiva an merg în taberele organizate de doamna Țepeș și de fiecare dată parcă devine mai 

frumos. Orașele şi obiectivele sunt suberbe, priveliști minunate și momente de neuitat petrecute 

împreună cu prietenii mei în locuri de care îmi voi aminti cu drag. Cu toate aceste amintiri rămân de 

fiecare dată când tabăra ia sfârșit. În afară de grădinile, castelele, plimbările cu vaporașul, peisajele 
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impresionante și parcurile de distracții, am fost chiar şi la şcoală. Acolo am colaborat cu profesori 

experimentați de engleză care provin din America, studiind într-un mod puțin diferit fața de cel din 

România, dar foarte interesant. Cu siguranță voi mai veni în genul acesta de tabere și abia aștept să se 

organizeze urmatoarea!  

Dogaru Crina,  

cls. a IX-a , Colegiul Național “Vasile Alecsandri”, Galați 

  Aceasta tabără a fost, pentru mine, o experiență unică pe parcursul căreia am experimentat 

lucruri unice. Am ales să iau parte la această aventură pentru a mi îmbogăți cunoștințele și pentru a lega 

relații longevive. Mi am atins toate obiectivele, chiar și ceva în plus. Am vizitat castele grandioase cu o 

istorie lungă de secole, care m a impresionat profund. Peisajele pe care le am admirat au fost de a 

dreptul spectaculoase. În Viena, am fost cucerita de eleganța orașului, de arhitectura sa impunătoare și 

de atmosfera culturală aparte. Am avut ocazia să vizitez muzee renumite, să mă plimb prin grădini 

superbe și să simt vibrația unui oraș cu o tradiție artistică extraordinară. În München, pe lângă faptul ca 

am descoperit un amestec fascinant între istorie și modernitate, am luat parte la niște cursuri de limba 

engleză la Inlingua, dezvoltându-mi latura academică. Străzile pline de viață, clădirile istorice și parcurile 

întinse mi-au oferit o perspectivă nouă asupra culturii germane. Am învățat lucruri noi, am legat prietenii 

valoroase și am acumulat amintiri care mă vor însoți mult timp de acum înainte. Această tabără mi-a 

depășit așteptările și m-a inspirat să continui să explorez lumea cu curiozitate și entuziasm. Organizarea a 

fost făcută în așa fel încât să ne putem bucura la maxim de fiecare obiectiv vizitat. Însoțitorii, oameni 

aparte, au avut grijă să fim constant în siguranță și să ne simțim ca acasă unii cu alții. Opt zile de neuitat. 

 

Nazare David,  

cls. a X-a , Colegiul Economic “Virgil Madgearu”, Galați 

Tabăra-proiect de limba engleză din München a fost o experiență de vis! 

Deși am avut doar două zile de cursuri la școala Inlingua, fiecare lecție a fost interactivă, datorită 

modului în care profesorul nativ, Mike, din Ohio, Statele Unite, a conceput activitățile și sarcinile de 

lucru. 

Am învățat într-un mod relaxant, iar atmosfera din clasă ne-a încurajat să vorbim liber și să ne 

depășim emoțiile. 
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Pe lângă orele de engleză, am avut ocazia să vizităm locuri istorice. Fiecareexcursie a fost o 

aventură: am descoperi tfrumusețea locurilor, am făcut poze, am râs și am adunat amintiri frumoase. 

Profesorul nostru coordonator a fost mereu alături de noi, cu multă răbdare și energie, ajutându-

ne să ne simțim în siguranță și să ne bucurăm din plin de fiecare zi. 

Au fost opt zile pline de emoție, prietenii noi, descoperiri și multă voie bună. A fost o tabără de 

nota 10 și aș repeta oricând această experiență! 

 

Țuțu Eveline,  

cls. a VI-a, Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare“, Galați 

  În această tabără am avut parte de foarte multe experiențe noi și de asemenea interesante. 

Am avut oportunitatea de a explora alte culturi și obiceiuri de viață a altor țări vecine și a le 

explora minunatele opere create de ei în trecut . 

De asemenea am avut timp și de distracție din plin . 

M-am distrat foarte mult la Legoland, 

Olympia Shopping, Palatul Schonnbrun, 

Salzburg, centrul vechi din Munchen, 

BMW Welt, muzeele ,vaporul și orele de 

engleză unde am învățat foarte mult ! 

Această experiență mi-a fost foarte draga 

și cu mândrie  aș mai merge încă o dată. 

Profesorii au fost foarte răbdători și buni 

cu noi iar ei ne-au îndrumat și au avut 

mare grijă de noi. 

Chiar și în autocar m-am distrat foarte 

tare făcând fiecare minut din această vacanță plăcut. 

Recomand această experiență pentru toată lumea fiind una foarte unică și deosebită. 

Mi-a plăcut tare în Germania unde mi-am luat multe suveniruri atât pentru mine cat și pentru 

familia mea ca amintiri pe care le pot păstra . 

Cel mai mult mi-a plăcut legoland ,fiind foarte distractiv având oportunitatea să explorez marele 

parc de distracție . 
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Mi s-a părut ca timpul a trecut foarte repede deoarece mereu m-am distrat foarte tare. 

Am avut ocazia să mă informez de istoria și cultura Germaniei și sunt tare mândra ca am avut 

ocazia să particip într-o tabără așa frumoasă. 

Abia aștept să revin și anul viitor și retrăiesc aceste momente de bucurie. 

 

Andrei Serdaru,  

cls. a VIII-a, Școala Gimnaziala Româno-Britanică, București 

Această tabără de 8 zile a fost mai mult decât o călătorie, a fost o lecție despre prietenie, 

cunoaștere și recunoștință. Fiecare moment petrecut alături de colegi , noi prieteni și de doamnele 

profesor, a avut o  însemnătate acum, când anul școlar se apropie de final. 

Viena și München ne-au primit cu povești ale trecutului, iar palatele și clădirile lor impunătoare 

ne-au făcut să visăm la vremuri de altădată. Și totuși, frumusețea adevărată am regăsit-o în prezent, în 

grija profesorilor noștri și în oportunitatea de a învăța limba engleză într-un cadru atât de special, unde 

ne-au susținut profesori foarte răbdători și interesați, cu dorința de a ne aprofunda mai bine cunoștințele 

despre limba engleză. 

Mulțumirile mele se îndreaptă către doamnele profesor Humelnicu Simona-Elena, Țepeș Alina-

Gabriela, Dragomir Luminița, Constandache Laura, Bobu Daniela și Andronic Mariana, și în special către 

doamna Țepeș Alina ce a fost un sprijin și un ghid al unora dintre noi foarte special și atent. 

Rămân recunoscător pentru tot ce am trăit alături de ei și pentru drumul frumos pe care ni l-au 

luminat. 

A fost o experienta de neuitat, de nota 10, pe care cu siguranță îmi doresc sa o repet și anul viitor, 

si oricând va mai exista o altă tabără. 

 

Popa Marius,  

cls. a VI-a , Școala Gimnazială ‘’Ștefan cel Mare’’, Galați 

  O excursie de neuitat la Viena și München 

În urmă cu puțin timp, am avut șansa să merg într-o excursie minunată cu școala, timp de opt 

zile, în Viena și München. Am vizitat o mulțime de locuri interesante, de la palate și muzee 

impresionante, la piețe pline de viață și clădiri istorice care păreau desprinse din povești. 
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Cea care a coordonat excursia a fost chiar doamna director a școlii noastre. S-a purtat cu noi cu o 

atentie deosebita: ne-a fost mereu alături, ne-a încurajat, ne-a supravegheat discret și a avut grijă ca 

fiecare dintre noi să se simtă în siguranță și fericit. Datorită grijii și implicării ei, excursia a fost nu doar o 

lecție de cultură, ci și o lecție de omenie. 

Această experiență va rămâne mult timp în sufletul meu, nu doar pentru locurile minunate pe 

care le-am văzut, ci și pentru că am simțit cu adevărat ce înseamnă să faci parte dintr-o mare familie. 

Am învățat că o excursie nu înseamnă doar locuri văzute, ci și oameni alături de care trăiești 

aceste momente. 

 

Igescu Ingrid Maria,  

cls. a VI-a, Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați. 

Tabăra de engleză din Germania a fost o experiență minunată. În câteva zile am întâlnit persoane 

noi,ne-am distrat,am ras și ne-am împărtășit gândurile împreună. Fiecare loc vizitat a însemnat o nouă 

cunoștință căpătată, o nouă oportunitate de a 

învăța lucruri noi si de a admira locuri 

frumoase și pline de istorie.La Legoland ne-

am distrat și am admirat minunatele 

construcții, vizitand MTW ne-am îmbunătățit 

cunoștințele în plan tehnologic, datorită 

plimbării cu vaporașul am putut vedea 

diferența dintre țara noasta și cele 

vecine,palatele Nymphenburg și Schonbrunn 

au fost o șansa de a învăța lucruri despre 

istorie și de a admira stilurile germane din trecut.  

Cursurile de engleză au fost o experiență unică! Acestea ne-au îmbogățit cunoștințele în limba 

engleză cu ajutorul profesorilor care au fost foarte calzi și prietenoși,ajutându-ne să ne exprimăm 

emoțiile liber. 

Acesta tabără a fost cea mai interesantă în care am mers până acum. Picturile ,fântânile,jocurile 

cu apă din grădinile palatului,plimbările prin centrul vechi si multe alte aventuri pe care le-am trăit au 
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cea mai interesantă experiență  posibilă alături de prieteni, și profesori care au fost foarte amabili și s-au 

distrat împreună cu noi. 

Abia aștept să vin și anul viitor să capăt noi cunoștințe să vizitez locuri noi si să mă distrez 

împreună cu prietenii. 

Cu admirație, 

 

Constantin Maria,  

cls. a IX-a, Colegiul Național ”Vasile Alecsandri”, Galați 

Au trecut opt zile de când am pășit împreună în această frumoasă aventură și parcă totul a trecut 

mult prea repede. Fiecare dintre noi a venit cu emoții, cu așteptări, cu speranța de a lega prietenii și de a 

învăța ceva nou, iar la final putem spune cu mâna pe inimă că am plecat acasă cu amintiri de neuitat. 

Munchen ne-a primit cu brațele deschise. Am avut ocazia să vizităm palate impresionante 

precum Palatul Nymphenburg locuri încărcate de istorie și povești fascinante. Fiecare colțișor al orașului 

avea ceva de spus, iar serile petrecute pe străduțele vechi ne-au făcut să simțim cu adevărat farmecul 

orașului. 

Experiența de la școala Inlingua a fost una pe care mulți dintre noi nu o vom uita prea curând. 

Cursurile interactive, atmosfera relaxată, dar profesionistă și profesorii implicați ne-au ajutat să prindem 

mai mult curaj în conversațiile în limba engleză. Mulțumim profesorului nostru  care ne-a fost alături pas 

cu pas — un adevărat sprijin și motiv de bună dispoziție în fiecare zi. 

Ce mi-a plăcut cel mai mult? Prieteniile care s-au legat natural, serile în care am râs pe seama 

momentelor amuzante din timpul zilei și excursiile în locuri de poveste. Poate că uneori oboseala și-a 

spus cuvântul sau vremea nu a ținut mereu cu noi, dar toate acestea au făcut parte din farmecul unei 

tabere reușite. 

 

Dimitriu Cătălina Erika,  

cls. a VII-a , Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați 

Opt zile pline de aventuri, emoții și descoperiri ne-au legat într-o adevărată familie. Tabăra de 

limba engleză organizată la München a fost mai mult decât o simplă excursie educativă – a fost o 

călătorie a prieteniei, a încrederii și a cunoașterii. 
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Fiecare zi a fost o poveste în sine. De la cursurile interactive de la școala Inlingua, unde profesorii 

ne-au inspirat să ne exprimăm mai liber în engleză, până la vizitele fascinante la palate și obiective 

istorice, fiecare moment a contribuit la o experiență completă. Locațiile vizitate – splendide castele 

bavareze, muzee impresionante și străduțe încărcate de istorie – ne-au purtat prin vremuri de demult și 

ne-au învățat să privim lumea cu alți ochi. 

Profesorul coordonator și însoțitorul nostru au fost adevărate repere de încredere și susținere. Cu 

răbdare, umor și grijă, ne-au fost alături în fiecare pas, iar datorită lor, această tabără a fost atât de bine 

organizată și plină de momente speciale.Această tabără nu a fost doar despre limba engleză, ci despre 

legături reale între oameni, despre curajul de a încerca ceva nou și despre amintiri care vor rămâne cu 

noi mult timp de acum înainte. 

 

Enciu Raluca,  

cls. a IX-a, Colegiul Național ”Vasile Alecsandri”, Galați 

  Tabăra a fost o experiență de neuitat. În cele opt zile petrecute împreună, am trăit momente 

pline de bucurie, prietenie și descoperire.  

Locațiile și palatele vizitate ne-au fascinat prin frumusețea și istoria lor, iar școala Inlingua ne-a 

oferit șansa de a învăța într-un mod interactiv și plăcut. Profesorul coordonator a fost mereu alături de 

noi cu sprijin, răbdare și voie bună, ceea ce a făcut această experiență și mai valoroasă. 

Mi-a plăcut foarte mult atmosfera de echipă, râsetele, activitățile de grup și oportunitatea de a 

explora diferite orase.  

A fost o tabără extraordinara și mă bucur enorm că am avut șansa să particip. 

 

Constantin Sofia,  

cls. a IX-a, Colegiul Național ”Vasile Alecsandri”, Galați 

 Au fost opt zile pline de emoții si descoperiri. Am început această aventură cu inimile pline de 

nerăbdare și curiozitate, fără să știm că fiecare zi ne va aduce mai aproape unii de alții. Locaţia aleasă, 

orașul München ne-a oferit nu doar lecții de engleză la școala Inlingua – unde profesorii ne-au încurajat 

să ne depășim limitele și să prindem încredere în noi, ci și experiențe culturale de neuitat. Am pășit prin 

palate, am admirat grădini regale și ne-am lăsat cuceriți de istoria și farmecul locurilor vizitate. Profesorii 
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nostri coordonatori si insotitori au fost o prezenţă plăcută și am simţit că suntem protejaţi de orice 

pericole ar fi putut apărea. Sub îndrumarea acestora, fiecare zi a fost o combinaţie echilibrată între 

învăţare și distracţie. Mi a placut foarte mult aceasta tabară și cu siguranţă voi mai participa într o astfel 

de activitate 

Matei Munteanu,  

cls. a VIII-a, Școala Gimnazială Româno-Britanică, București 

Tabăra de engleză a fost o experiență plăcută în care am avut șansa să explorăm țări noi, locuri 

unice cu o istorie bogată, precum palatul Nymphenburg, palatul Hellbrunn, Salzburg, piețele 

spectaculoase ale Vienei și multe altele.  În această tabără am avut ocazia să ne facem prieteni noi, am 

avut experiențe de neuitat și oportunități de a învăța lucruri noi. 

Școala Inlingua a fost una dintre aceste opurtunități de învățare, unde am avut șansa să 

conversăm cu profesori nativi, să discutăm despre subiecte diverse și să ne testăm cunoștințele printr-o 

serie de întrebări. 

Le mulțumesc profesorilor coordonatori Humelnicu Simona-Elena, Țepes Alina-Gabriela, 

Dragomir Luminiţa, Constandache Laura, Bobu Daniela şi Andronic Mariana, dar în special doamnei 

Țepeș pentru atenția acordată și ghidajul oferit pe durata acestei tabere. 

Această tabără a fost o experiență specială și complexă pe care aș mai vrea să o trăiesc în 

următorii ani. 

Toate cele bune,  

 

Pațilea Maria-Bianca,  

cls. a IX-a ,Colegiul Național “Costache Negri”,Galați 

În perioada 19-26 aprilie 2025 am avut șansa extraordinară să particip la Proiectul Educațional 

Galați, România – München, Germania, o experiență de neuitat. Cele șapte zile petrecute împreună au 

fost pline de emoție, descoperiri și prietenii noi.Am început călătoria din Galați, plini de entuziasm. 

Prima oprire importantă a fost Viena, unde am vizitat impresionantul Palat Hofburg, un loc încărcat de 

istorie și rafinament. Apoi, în München, am descoperit Palatul Hellbrunn, celebru pentru fântânile sale 

ascunse, și Palatul Herrenchiemsee, copia spectaculoasă a Palatului Versailles.Una dintre cele mai 

frumoase experiențe a fost participarea la cursurile de la școala Inlingua din München. Atmosfera a fost 
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una primitoare, profesorii implicați, iar lecțiile interactive ne-au ajutat să ne îmbunătățim engleza într-un 

mod plăcut și eficient. Îi mulțumim doamnei profesoare Dragomir Luminița pentru implicare și pentru 

grija constantă de a transforma această călătorie într-o amintire de suflet.Pentru mine, această tabără a 

însemnat nu doar învățare, ci și legături frumoase formate cu colegii și o deschidere spre culturi noi. 

 

Florea Maria, 

cls. a IX-a ,Colegiul Național “Mihail Kogălniceanu”,Galați 

Săptămâna petrecută între 19 și 26 aprilie 

2025, în cadrul Proiectului Educațional Galați, 

România – München, Germania, a fost una de 

neuitat. Încă din prima zi, emoțiile, curiozitatea și 

entuziasmul au fost prezente la fiecare pas. Am 

format rapid legături de prietenie, împărtășind 

aceleași trăiri și bucurându-ne de fiecare experiență 

trăită împreună. 

În călătoria noastră, am avut ocazia să vizităm 

locuri impresionante, pline de istorie și frumusețe. 

Primul palat vizitat a fost Palatul Hofburg din Viena, 

un loc fascinant ce ne-a purtat înapoi în timp, în 

perioada imperială a Austriei. Atmosfera regală și 

exponatele deosebite ne-au captivat pe toți. 

Ajunși la München, am descoperit frumusețea 

și eleganța germană vizitând Palatul Hellbrunn, faimos pentru grădinile sale cu jocuri de apă, dar și 

magnificul Palat Herrenchiemsee, construit de regele Ludovic al II-lea al Bavariei, o replică a Palatului 

Versailles din Franța. Fiecare loc vizitat a fost o lecție vie de istorie și cultură. 

Un moment esențial al proiectului l-a reprezentat participarea la cursurile școlii de limbi străine 

Inlingua München. Lecțiile interactive, profesorii deschiși și metodele moderne de predare ne-au ajutat 

să ne îmbunătățim considerabil cunoștințele de limba engleză. A fost o experiență plină de provocări, dar 

extrem de motivantă. 
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Doamna profesor Dragomir Luminița ne-a fost alături la fiecare pas, oferindu-ne sprijin, 

încurajare și ghidaj, ceea ce a făcut ca întreaga experiență să fie mai ușoară și mai frumoasă. 

În cele șapte zile petrecute împreună, am creat amintiri de neșters. Am învățat lucruri noi, am râs mult, 

am descoperit locuri fascinante și am legat prietenii care, sperăm, vor dura mult timp de acum înainte. 

Întreaga tabără a fost o aventură minunată, pe care mi-o voi aminti cu drag. 

Abia aștept să răsfoiesc broșura finală și să retrăiesc, prin imagini și gânduri, aceste momente 

speciale! 

 

Dumitriu Elena Diana,  

cls. a XII-a , Colegiul Național “Costache Negri”,  Galați 

În această tabără, fiind în an terminal și având sufletul cu o mare încărcătură emoțională, am 

valorificat și mai mult toate clipele alături de colegi pe care i-am reîntâlnit și de doamnele profesor. 

Fiecare vizită, oprire, așază în sufletul nostru o fărâmă de fericire care, mai târziu, clădește un întreg 

imperiu al nostalgiei și care dăinuiește cât timp trăim. Când am vizitat palatele și clădirile istorice 

reprezentative din Viena și München, timp de câteva minute îmi doream să trăiesc în acele timpuri 

semnficative evoluției umane, dar apoi realizam că în acea vreme cu siguranță nu se organizau tabere de 

limbă engleză ca cele organizate de doamnele noastre profesor: prof. Humelnicu Simona-Elena, prof. 

Țepeș Alina-Gabriela, prof. Dragomir Luminița, prof. Constandache Laura, prof. Bobu Daniela, prof. 

Andronic Mariana. Le mulțumesc pentru toată dăruirea și dragostea, atât dumnealor, cât și profesorilor 

de la școala Inlingua din München!  

Singurele cuvinte pentru care vreau sa le scriu în continuare sunt doar de mulțumire și admirație 

față de doamnele profesor care ne-au însoțit în decursul ultimilor ani pe drumuri ale cunoașterii, atât a 

limbii engleze, cât și a propriei persoane și a relațiilor interumane. Le mulțumesc pentru că pur și simplu 

sunt și pentru că devin părinții noștri spirituali de fiecare dată când pornim la drum spre frumoasele 

destinații! 

Cu admirație, un elev fericit!  
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Cățoiu-Tănase Andrei-Florin,  

cls. a XI-a, Colegiul Național “Costache Negri”, Galați. 

Pentru mine, această tabără-proiect de limbaengleză (ProiectEducațional Galați, România-

Munchen, Germania 19-26 aprilie, 2025) a reprezentat o experiență inedită, un traseu cu obstacole, 

unele ușoare, altele mai puțin ușoare, dar care a avut de fiecare dată, la final, o comoară neprețuită: 

locuri deosebit de frumoase, încărcate cu informații istorice, interacțiuni cu oameni de diferite 

naționalități, alimente specifice regiunilor vizitate și, cel mai important, legături puternice care vor 

rămâne în sufletul meu alături de amintirile cu drag create. 

 

Vicol Amalia Ioana,  

cls. a V-a, Colegiul Național “Costache Negri” Galați 

Tabăra de Limbă Engleză:  

Galați – München – O aventură europeană de 

neuitat 

În zorii zilei de 19 aprilie, un grup plin de emoție s-

a adunat în Galați, gata să pornească într-o 

călătorie educativă și fascinantă spre inima 

Europei. Prima destinație: Arad. Drumul lung nu 

ne-a știrbit entuziasmul, iar seara ne-am bucurat 

de o cină delicioasă și, opțional, de participarea la 

Slujba de Înviere – un moment spiritual deosebit 

care a adus un strop de magie începutului nostru 

de aventură. 

 

A doua zi, după micul dejun, am pornit spre Viena. 

Capitala Austriei ne-a întâmpinat cu aerul său 

imperial și rafinat. Vizita la Muzeul de Știință și 

Tehnologie a fost ca o incursiune prin 100 de ani 

de inovație și ingeniozitate, iar turul orașului ne-a 

English Language Camp:  

Galaţi – Munich – An Unforgettable European 

Adventure 

At dawn on April 19th, an excited group gathered 

in Galaţi, ready to embark on an educational and 

fascinating journey to the heart of Europe. The 

first destination: Arad. The long road did not 

dampen our enthusiasm, and in the evening, we 

enjoyed a delicious dinner and, optionally, 

attended the Easter Vigil service - a special 

spiritual moment that added a touch of magic to 

the beginning of our adventure. 

 

The next day, after breakfast, we set off for 

Vienna. The Austrian capital welcomed us with its 

imperial and refined air. The visit to the Museum 

of Science and Technology felt like a journey 

through 100 years of innovation and ingenuity, 
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purtat pe la Sediul ONU, Parcul Prater, Opera și 

impunătoarea Catedrala Sf. Ștefan. Străduțele 

cochete ale centrului vechi ne-au fermecat cu 

farmecul lor aparte. 

 

 

 

În dimineața zilei de 21 aprilie, am părăsit Viena, 

îndreptându-ne către Salzburg și apoi München. 

Peisajele din Salzkammergut, cu lacurile sale 

glaciare și satele pitorești, păreau desprinse dintr-

o carte poștală. O plimbare relaxantă cu vaporașul 

pe Lacul Wolfgangsee ne-a oferit un moment de 

respiro, înainte de a păși în grădinile fermecătoare 

ale Palatului Hellbrunn – un loc plin de surprize și 

jocuri de apă vesele. 

 

Munchen-ul, vibrant și elegant, ne-a fost gazdă 

pentru câteva zile pline. Pe 22 aprilie, am început 

dimineața cu cursuri de limba engleză sau 

germană, pregătindu-ne să devenim cetățeni ai 

lumii. După-amiaza, am explorat Palatul 

Herrenchiemsee, construit cu fast de Regele 

Ludovic al II-lea, și am făcut o plimbare cu trăsura 

prin grădinile sale impresionante. Revenind în 

München, am descoperit centrul istoric, de la 

Marienplatz la celebra berărie Hofbräuhaus, 

fiecare colț încărcat de poveste. 

 

În centrul activităților noastre din München s-au 

and the city tour took us past the United Nations 

Headquarters, Prater Park, the Opera House, the 

Art Museum, the Natural History Museum, the 

Parliament, the City Hall, the Burgtheater, and the 

University. The charming cobbled streets of the 

old town, crowned by St. Stephen’s Cathedral, 

enchanted us with their timeless beauty. 

On the morning of April 21st, we left Vienna, 

heading towards Salzburg and then Munich. The 

landscapes of the Salzkammergut region, with its 

glacial lakes and picturesque villages, seemed 

straight out of a postcard. A relaxing boat trip on 

Lake Wolfgangsee offered us a peaceful break 

before stepping into the magical gardens of 

Hellbrunn Palace — a place full of surprises and 

playful water games. 

 

Munich, vibrant and elegant, hosted us for a few 

action-packed days. On April 22nd, we started the 

morning with English or German language classes, 

preparing to become true citizens of the world. In 

the afternoon, we explored Herrenchiemsee 

Palace, built with great splendor by King Ludwig II, 

and enjoyed a delightful carriage ride through its 

impressive gardens. Back in Munich, we 

discovered the historical center, from Marienplatz 

to the famous Hofbräuhaus brewery, with every 

corner telling a story. 

 

At the heart of our activities in Munich were the 
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aflat și cursurile de limbi străine de la Școala 

Inlingua — o experiență care ne-a adus mai 

aproape de visul de a comunica fluent într-o limbă 

internațională. În sălile luminoase și prietenoase 

ale școlii, profesorii dedicați ne-au ghidat cu 

răbdare prin lecții interactive, jocuri de rol și 

conversații reale, adaptate nevoilor fiecăruia.  

 

 

Am descoperit că învățarea limbilor engleză și 

germană poate fi nu doar utilă, ci și extrem de 

plăcută atunci când este împletită cu voie bună, 

încurajare și creativitate. Orele petrecute la 

Inlingua nu au fost doar despre gramatică și 

vocabular, ci mai ales despre încrederea de a 

vorbi, de a exprima idei și de a gândi într-o altă 

limbă. 

 

Această experiență educațională a adus o nouă 

perspectivă asupra importanței comunicării 

globale și ne-a motivat să continuăm să învățăm cu 

entuziasm și curiozitate. 

 

Pe 23 aprilie, distracția a atins cote maxime la 

Legoland – un univers colorat, plin de aventuri, 

creat din milioane de piese LEGO. Am explorat 

fiecare zonă tematică cu entuziasmul unor mici 

exploratori, iar ziua s-a încheiat cu o sesiune de 

cumpărături la un mall din München. 

 

language courses at Inlingua School - an 

experience that brought us closer to our dream of 

communicating fluently in an international 

language. In the bright and welcoming classrooms, 

the dedicated teachers guided us patiently 

through interactive lessons, role-playing activities, 

and real-life conversations, all tailored to each 

student’s needs. 

 

We discovered that learning English and German 

can be not only useful but also incredibly 

enjoyable when combined with a friendly 

atmosphere, encouragement and creativity. The 

hours spent at Inlingua were not just about 

grammar and vocabulary, but about building the 

confidence to speak, express ideas, and think in 

another language. 

 

This educational experience gave us a new 

perspective on the importance of global 

communication and motivated us to continue 

learning with enthusiasm and curiosity. 

 

On April 23rd, the excitement reached new heights 

at Legoland - a colorful universe full of adventures, 

built from millions of LEGO bricks. We explored 

every themed area with the curiosity of young 

adventurers, ending the day with a fun shopping 

session at a Munich mall. 
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Ziua de 24 aprilie a început din nou cu cursuri, 

apoi, după prânz, ne-am întors spre Viena, 

poposind la Salzburg pentru un tur pietonal 

încântător: Grădinile Mirabell, Casa Memorială 

Mozart, Catedrala Arhiepiscopală și impunătorul 

Castel Hohensalzburg au fost doar câteva dintre 

comorile descoperite. 

 

În 25 aprilie, am explorat Palatul Schonbrunn din 

Viena, un loc încărcat de splendoare imperială. Am 

hoinărit prin grădinile sale magnifice, am admirat 

Grădina Zoologică – cea mai veche din lume – și 

am pășit în lumea elegantă a trăsurilor și 

costumelor imperiale la Muzeul Trăsurilor. 

 

Cu sufletele pline de amintiri prețioase, am pornit 

spre casă în 26 aprilie, urmând drumul Arad – 

Galați, fiecare dintre noi păstrând în inimă 

frumusețea locurilor văzute, lecțiile învățate și 

prieteniile legate pe parcursul acestei tabere 

unice. 

 

Tabăra de Limbă Engleză 2025 nu a fost doar o 

călătorie prin Europa, ci și o călătorie de 

descoperire – a culturii, a limbii și, mai ales, a 

noastră înșine. 

April 24th began again with language classes, and 

after lunch, we headed back towards Vienna, 

stopping in Salzburg for a charming walking tour. 

We admired the Mirabell Gardens, Mozart's 

Memorial House, the Archbishop’s Cathedral, and 

the mighty Hohensalzburg Fortress. 

 

 

On April 25th, we explored Schönbrunn Palace in 

Vienna, a place filled with imperial splendor. We 

wandered through its magnificent gardens, visited 

the oldest zoo in the world, and stepped into the 

elegant world of imperial carriages and costumes 

at the Carriage Museum. 

 

With hearts full of precious memories, we set off 

for home on April 26th, following the road from 

Arad to Galați, each of us treasuring the beauty 

we had seen, the lessons we had learned, and the 

friendships we had made during this unique camp 

experience. 

 

The 2025 English Language Camp was not just a 

journey through Europe — it was a journey of 

discovery: of cultures, languages, and, above all, 

of ourselves. 
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Andrei Ștefan,  

cls a VI-a, Școala Gimnazială Nr.29, Galați 

Această experiență petrecută în tabăra de engleză a fost una minunată! Fiecare obiectiv pe care  

l-am vizitat ne-a învățat câte ceva despre anumiți oameni sau anumite întâmplări din trecut! 

La școală Inlingua am putut să îmi dezvolt vocabularul, acest fapt datorându-se profesorului 

nostru,un om extrem de drăguț, grijuliu și amuzant! 

În această tabără am descoperit că am anumite lucruri în comun cu alte persoane pe care nu     

le-am mai cunoscut până acum! 

Vă mulțumesc pentru faptul că, chiar dacă am fost gălăgioși și uneori neascultători, tot ne-ați fost 

aproape când aveam nevoie!             

 

Andronic Alexandru,  

cls. a VI- a,  Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Opt zile din vacanța de primăvară au zburat deja, dar traseul din Galați până la München și înapoi 

a adunat multe experiențe memorabile în această tabără internațională. 

Sunt conștient că Viena și München sunt orașe 

încărcate de istorie specifică epocii medievale. 

Începând cu Viena, capitala Austriei, nimeni nu 

vrea sa rateze oportunitatea de a vizita casa lui 

Wolfgang Amadeus Mozart, cel mai important obiectiv 

turistic din capitală (poate chiar și cel mai important din 

Austria), catedrala Sf Ștefan, Palatul Hofburg, 

Marienplatz și Muzeul de Știință și Tehnologie din Viena. 

În timpul traseului, am făcut câteva opriri și prin 

Salzburg. Acolo ne-am îmbarcat într-un vaporaș pe lacul 

Wolfgangsee, am pătruns și în grădinile în stil baroc din 

Palatul Hellbrunn care au servit principelui arhiepiscop 

Markus Sittikus de Hohenems ca loc de spectacole și 

festivități. 
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Iar în München,  am avut ocazia de a întra în Legoland, unde tot ce-ți imaginezi poate deveni realitate. 

Dar Legoland nu este doar un loc specific expozițiilor de  creații din Lego, ci și un parc de distracții.  

Palatul Herrenchiemsee merită vizitat, de asemenea Școala Inlingua din Munchen, care are 

profesori cu sufletul mereu bun, dânșii ajutându-ne să ne confruntăm cu dificultățile la limba engleză.  

Așadar, această tabără nu a fost doar un simplu traseu, ci și o lecție de viață și îmi pare foarte 

bine că am avut oportunitatea de a fi implicat într-o asemenea călătorie de neuitat. 

 

Andronic Sofia Maria,  

cls. a VI-a , Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Bună ziua! Această tabără de limba engleză ne-a oferit nu doar oportunitatea de a învăța lucruri 

noi, ci și de a explora un oraș fascinant, plin de istorie și cultură!  

 Orele petrecute la școală Inlingua m-au facut sa recapitulez noțiunile pe care le-am învățat, dar și 

să-mi dezvolt mai mult vocabularul!  A fost o experiență inedită, din care toți copiii au avut câte ceva de 

invățat. Cea mai prețioasă lecție a fost aceea a socializării. 

  A fost una dintre cele mai frumoase tabere  în care am fost, unde am reușit să îmi fac mai mulți 

prieteni și să explorez mai mult lumea! 

 

Brînzea Elena,  

cls a VII-a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Tabăra de engleză a fost magnifică! Obiectivele vizitate au fost spectaculoase și mereu 

interesante. Am avut ocazia de a ne întâlni cu oameni speciali și de a socializa.  

Școala Inlingua are un program foarte bine organizat și mereu eram cu ochii în patru la profesori 

și la colegi.  

Deși au existat si momente mai tensionate, de mare incărcătură emoțională, sunt convinsă ca am 

învățat ceva din această experiență și greșelile nu vor mai fi repetate pe viitor.  

Vreau să  mulțumesc organizatoarei de la Școala Gimnazială Nr. 29 pentru tot sprijinul și 

dedicarea oferite. A fost mai mult decât un lider, o persoană în care putem avea încredere și cu care 

putem discuta orice, deși sunt la vârsta când îmi este foarte greu să-mi deschid sufletul.  

MULȚUMIM! 
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Brînzea Maria,  

cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Participarea la acestă tabără a fost una dintre cele mai frumoase experiențe. În fiecare seară, 

după vizitarea orașului Munchen, am participat la cursurile de engleză Inlingua, unde am întâlnit 

profesori răbdători și pasionați de engleză. La cursuri, am învățat diferit față de cum învățăm la școală. 

Am interacționat prin jocuri și am putut purta discuții libere între noi, ceea ce m- a ajutat să capăt mai 

multă încredere când vorbesc limba engleză. 

În Munchen, unde am stat 3 zile, am vizitat Palatul Herrenchiemsee, Palatul Regal Residentz și 

multe alte obiective fascinante. 

Orașul Munchen s-a dovedit a fi orașul meu preferat prin curățenia și liniștea sa.  

Viena, în schimb, ne- a cucerit prin eleganță. 

Palatul Shonbrunn, a fost ca o călătorie în timp, o experiență pe care aș repeta-o oricând.  

În concluzie, această călătorie a fost o combinație perfectă între  învățare și distracție. Am 

progresat mult la engleză, mi- am făcut prieteni noi și am descoperit două orașe minunate.  

Mulțumim mult doamnei organizator pentru o tabără de neuitat!      

 

Călin Mara Ștefania,  

cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr 29, Galați  

Tabăra "Learning English Through Technology and Innovation" a fost pentru mine mai mult decât 

o simplă excursie — a fost o călătorie spre visuri, spre cunoaștere și spre prietenii noi. 

Ideea de tabără mi-a trezit dorința de a descoperi lumea cu ochi curioși și cu inima deschisă. 

Programul activităților a fost bine gândit și pot spune că fiecare moment a fost o adevărată 

aventură. 

Legoland va rămâne mereu în sufletul meu — un loc magic unde copilăria înflorește, unde m-am 

minunat și am adunat amintiri de neuitat. 

Iar plimbarea cu vaporașul pe Lacul Wolfgangsee, într-un decor de vis, mi-a adus liniște și fericire. 

De asemenea, am avut ocazia să particip la cursuri de engleză alături de profesori excelenți, care m-au 

ajutat sa înțeleg noțiuni de limba engleză și să socializez, prin prezentări interactive. 

Această tabără a fost una dintre cele mai frumoase experiențe din viața mea. 
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Vă mulțumesc din inimă pentru că mi-ați oferit ocazia să trăiesc aceste momente magice, să 

învăț, să visez și să văd o părticică minunată din lumea mare. 

 

Dediu Teodora,  

cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Tabăra „Learning English Through Technology and Innovation” a reprezentat pentru noi o 

călătorie minunată, nu doar într-o altă țară, ci și într-o lume a cunoașterii, a prieteniei și a descoperirilor. 

În cele opt zile petrecute împreună, am format legături frumoase, am râs, am învățat și am 

descoperit lucruri noi la fiecare pas. Locațiile vizitate: palate impresionante, muzee fascinante și 

străduțele pline de farmec ale orașului München, ne-au purtat într-o adevărată aventură culturală. 

Școala Inlingua din München ne-a primit cu brațele deschise. Profesorii ne-au provocat să vorbim 

și să lucrăm în echipă într-un mod creativ pentru a învăța limba engleză. Lecțiile interactive, activitățile 

practice și mediul prietenos ne-au făcut să ne simțim încrezători și motivați să ne depășim limitele. 

Profesorul coordonator și însoțitorul nostru au fost mereu alături de noi cu răbdare, cu sfaturi, 

dar și cu doza necesară de fermitate atunci când era nevoie. Le mulțumim pentru susținere, pentru că 

ne-au fost ghizi și prieteni în această experiență! 

Fiecare zi a avut farmecul ei, dar cu siguranță unii dintre noi au rămas cu amintiri speciale din 

vizitele la palatele regale sau din timpul 

petrecut împreună în activitățile de seară. 

Chiar dacă uneori au fost mici 

momente de tensiune sau neînțelegeri, 

important este că am avut ocazia să le 

reparăm prin gesturi frumoase, respect și 

colaborare. Această tabără ne-a învățat, 

poate mai mult decât orice lecție 

teoretică, cât de valoroasă este unitatea 

într-un grup. 

Suntem recunoscători pentru 

această oportunitate și așteptăm cu nerăbdare să răsfoim broșura cu toate gândurile noastre adunate.  
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Grădinaru Matei,  

cls. a VI-a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

  Aceasta tabără a fost una unică, cu momente frumoase și deosebite, împreună cu dumneavoastră 

și colegii noștri. 

  Obiectivele turistice au fost variate și impresionante, de aceea nu ne-am plictisit niciodată în 

aceasta tabără. 

Orele de engleză au fost cu adevărat de neuitat, în opinia mea, deoarece am avut profesori 

dedicați și implicați. 

Sper că vom merge și anul viitor ( și să stăm mai mult la Legoland ). 

Vă mulțumim pentru timpul acordat și răbdarea oferită! 

 

Hîncu Anastasia,  

cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Au fost opt zile pline de emoție, descoperiri și prietenii noi. Încă de la început, am simțit că 

această tabără va fi o experiență aparte. Locația a fost de vis – München, un oraș elegant și plin de 

istorie. Am vizitat palate impresionante, unde grandoarea și frumusețea clădirilor ne-au lăsat fără 

cuvinte, muzee și străduțele orașelor Munchen și Viena. Școala Inlingua ne-a oferit o atmosferă 

primitoare și profesori implicați, care ne-au ajutat să ne îmbunătățim limba engleză într-un mod plăcut și 

interactiv. Profesorii au fost alaturi de noi cu sfaturi și glume care ne- au ajutat să rămânem pe drumul 

cel bun. A fost o tabără cu momente frumoase, de neuitat.  

Vă mulțumim pentru această oportunitate!  

 

Istudor Ioana Alexandra,  

cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr 29, Galați 

Tabăra “Learning English Through Technology and Innovation” a fost o experiență minunată, nu o 

simplă tabără, ci o oportunitate pe care mi- am dorit să o am de mult timp. Sunt extrem de 

recunoscătoare pentru experiențele frumoase pe care le am trăit, dar in primul rând pentru prietenii și 

amintirile formate.  
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Activitățile au fost foarte bine gândite pentru a vizita cele mai interesante locuri, dar și pentru a 

crea momente amuzante și frumoase. 

Legoland și biseria Sf. Ștefan vor rămâne în sufletul meu toată viața- fiind locurile unde voiam să ajung 

încă de mică. Mi- a plăcut să explorez Vienna si München-ul, să încerc mâncare tradițională, să întâlnesc 

oameni noi și să observ diferențe față de România. Cursurile de engleză au fost o ocazie specială să 

discut cu profesori din străinătate, să ințeleg mai bine unele noțiuni și să socializez cu elevi de vârsta 

mea. 

Chiar dacă uneori au existat momente tensionate și diverse probleme, vreau să îi mulțumesc 

doamnei profesoare de limba franceză Constandache Laura pentru răbdarea acordatăși sfaturile 

înțelepte pe care mi le- a oferit. Este adevărat că au existat și diverse certuri și momente mai puțin 

favorabile cu unii elevi, dar într- un final amintirile frumoase și prieteniile rămân! 

Această tabără a fost una din cele mai interesante și frumoase experiențe din viața mea. Nu pot 

descrie cât de recunoscatoare și fericită sunt pentru ocazia pe care am avut-o! Vă mulțumesc din toată 

inima pentru că mi- ați oferit această ocazie specială plină de amintiri pe care le voi avea toată viața și 

legături strânse cu prietenii întâlniți! 

 

Lazăr Miruna Elena,  

cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr 29, Galați 

Tabăra de engleză din 

Munchen a fost o experiență 

minunată, plină de momente de 

învățare, distracție și descoperiri. 

Drumul nostru a trecut prin Arad, 

unde am avut o primă oprire de 

relaxare și prin Viena, un oraș 

fermecător, care ne-a cucerit cu 

frumusețea lui. Ajunși la Munchen, am 

îmbinat lecțiile de engleză cu vizite la 

obiective culturale și activități de 

neuitat. A fost o perioadă intensă, dar foarte frumoasă, din care am rămas cu amintiri prețioase. 
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Mulțumesc din suflet doamnei profesoare de franceză pentru răbdare, grijă și sprijin. Îi cer scuze dacă 

am greșit pe parcurs și îi sunt recunoscătoare pentru tot. 

 

Lescai Radu,  

cls. a VI- a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Au fost opt zile pline de emoție, descoperiri și prietenii noi. Am pornit la drum poate cu puțină 

teamă sau nesiguranță, dar am ajuns să ne simțim ca o adevărată familie, legați prin experiențele pe care 

le-am trăit împreună. 

Locația taberei, frumosul oraș München, ne-a fermecat prin combinația de istorie și modernitate. 

Acolo am admirat arhitectura grandioasă a centrului orașului. Fiecare excursie a fost o lecție de cultură și 

istorie, trăită pe viu. 

La școala Inlingua, am avut ocazia să lucrăm alături de profesori dedicați, într-un mediu 

internațional, unde am exersat limba engleză într-un mod interactiv și plăcut. Lecțiile nu au fost doar 

despre gramatică, ci despre comunicare reală, despre curajul de a vorbi și de a ne exprima ideile. 

Profesorul nostru însoțitor a avut un rol esențial în această experiență – a fost sprijinul nostru și ghidul 

nostru. Deși uneori poate am testat limitele răbdării, am învățat să ne corectăm și să fim mai buni. 

Ne-au plăcut serile petrecute împreună. Sigur, au existat și momente mai dificile, mici 

neînțelegeri sau oboseală, dar toate acestea fac parte din farmecul unei aventuri adevărate. 

Împreună, am adunat amintiri care vor rămâne cu noi mult timp de acum înainte. Tabăra nu a fost doar o 

călătorie în alt oraș– a fost o lecție de viață. 

Mulțumim pentru această oportunitate și abia așteptăm să răsfoim broșura care va aduna toate 

gândurile noastre! 

 

Daria Leu,  

cls. a VI- a,  Școala Gimnazială Nr 29, Galați 

Ideea de tabără stârneşte dorinţa de a te dezvolta pentru a fi cel mai bun!  

Programul activităţilor din această tabărăa fost unul complex şi cu mare bucurie recunosc că mi-a 

plăcut foarte mult.  
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Legoland a fost pe primul loc, unul dintre cele mai frumoase obictive turistice, m-am distrat și   

m-am simțit minunat,iar pe următorul loc au fost Grădinile Palatului Hellbrunn, un loc parcă desprins din 

povești și plimbarea cu vaporașul pe Lacul Wolfgangsee!  

Aşadar, tabăra aceasta a fost o experiență frumoasă ! 

Vă mulţumesc că mi-aţi acordat şansa de a vedea o părticică din lumea aceasta și că am învățat 

multe lucruri noi. 

Lupu Ioana,  

cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Au fost opt zile pline. Pline de locuri, oameni, lecții, emoții. Am pornit spre această tabără cu 

gândul că vom învăța engleză, dar am câștigat mult mai mult:  prietenii, amintiri și o mulțime de povești. 

Munchenul ne-a întâmpinat cu aerul său elegant și ordonat. Ne-am plimbat prin centrul vechi, 

unde am rămas uimiți si de-a dreptul fermecați de arhitectura spectaculoasă din jur.  

La Inlingua School am avut parte de lecții altfel. Profesorii de acolo ne-au provocat să vorbim, să lucrăm 

în echipă și să ne exprimăm liber. Nu a fost doar gramatică, a fost comunicare reală. 

Unul dintre momentele mele favorite a fost plimbarea cu vaporașul, o plimbare liniștită și 

relaxantă. Privind orașul din apă, cu munții în zare, parcă timpul s-a oprit pentru o clipă. 

Pe parcursul zilelor am învățat nu doar engleză, ci și cum să ne susținem unii pe alții, cum să fim 

mai răbdători și cum să ne adaptăm într-un grup. Profesoara noastră coordonatoare a fost un sprijin 

important, mereu acolo cu sfaturi, glume sau observații bine plasate, care ne-au ajutat să rămânem pe 

drumul cel bun. 

Pentru mine cel mai mult a contat faptul că am fost împreună. Râsetele în camere, glumele din 

autocar, pozele făcute la întâmplare, conversațiile lungi în drum spre hotel. A fost o tabără cu de toate și 

tocmai asta o face de neuitat. 

Vă mulțumim pentru această oportunitate! 

 

Păun Maria Teodora,  

cls. a VII-a, Şcoala Gimmazială Nr. 29, Galați 

A fost o perioadă de opt zile pline de învățături, descoperiri și prietenii frumoase. 
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Deși la început păream un grup de străini, în scurt timp am început să simțim cu toții că facem 

parte dintr-o echipă. Chiar și cei mai timizi dintre noi au reușit să se deschidă și să comunice, iar asta m-a 

făcut să realizez cât de important este să fim deschiși și să învățăm unii de la alții.  

Am avut șansa să vizităm locuri impresionante, iar fiecare locație a avut un impact diferit asupra 

noastră.  

La Școala Inlingua, lecțiile au fost interactive și pline de dinamism, iar profesorii au făcut tot 

posibilul să ne ajute să ne simțim confortabil în utilizarea limbii engleze. Mi-a plăcut mult faptul că nu am 

fost doar elevi pasivi, ci am fost încurajați să participăm activ și să învățăm din greșeli. 

Profesorul nostru a fost, fără îndoială, o persoană cheie în succesul acestei tabere. A avut răbdare 

cu fiecare dintre noi, ne-a susținut în momentele dificile și ne-a motivat constant. 

Cea mai mare bucurie a fost faptul că am reușit să îmbinăm învățătura cu distracția. Mi-au plăcut 

foarte mult activitățile de grup, în special acelea care implicau jocuri și discuții pe teme interesante. 

În final, aceste opt zile au fost o experiență de neuitat, în care am învățat nu doar limba engleză, 

dar și despre noi înșine și despre ceilalți. 

Mulțumesc tuturor pentru această experiență minunată! 

 

Popescu Mirela,  

cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galaţi 

Tabăra noastră de limba engleză a fost cu adevărat o 

aventură de vis! Ne bucurăm din suflet că am avut această 

oportunitate unică, în care am învățat, am râs și am trăit 

momente de neuitat alături de colegi minunați. 

În cele opt zile petrecute împreună, am devenit nu 

doar colegi, ci prieteni adevărați. Am glumit, am râs cu poftă 

și am descoperit cât de frumos este să creezi amintiri 

împreună. Chiar dacă am fost departe de casă de Paște, 

fiecare clipă a meritat din plin! 

Am vizitat locuri superbe: Catedrala Sfântul Ștefan, 

lacurile Wolfgangsee și Mondsee, grădinile magice ale 

Palatului Hellbrunn și orașul Salzburg. La Legoland ne-am 
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simțit ca niște copii din nou – deși am așteptat mult la cozi, senzația de pe roller coaster a fost de 

milioane! 

Cursurile de limba engleză de la școala Inlingua din München au fost extraordinare. Profesoara 

noastră era atât de calmă, pozitivă și încurajatoare, încât fiecare lecție părea mai mult o joacă decât un 

curs. Ne-a motivat să ne depășim limitele și să credem în noi! 

Profesoara nostră însoțitoare a fost sprijinul nostru de nădejde, mereu deosebită și plină de 

umor, iar datorită dumneaei și echipei, tabăra noastră a devenit o adevărată poveste. Am învățat, ne-am 

distrat și am creat amintiri pe care le vom păstra mereu în suflet. 

Vă mulțumim din suflet pentru răbdare, grijă și pentru că ne-ați fost alături pas cu pas în această 

aventură! A fost o experiență absolut minunată și suntem recunoscători că am făcut parte din acest 

proiect de vis!  

 

Savin Vlad,  

cls. a VI-a, Ṣcoala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Au fost doar șapte zile, dar au părut o mică viață în miniatură. Ne-am urcat în autocar ca niște 

necunoscuți sau, în cel mai bun caz, cunoștințe vagi. Am coborât în München ca o echipă, ba chiar o mică 

familie, legată de amintiri, râsete și momente de neuitat. 

Școala Inlingua din München ne-a primit cu brațele deschise și cu lecții interesante, dinamice, 

susținute de profesori dedicați care ne-au încurajat să vorbim, să greșim, dar mai ales să învățăm. A fost 

o experiență diferită față de ceea ce știam noi de la școală – una în care am învățat nu doar engleză, ci și 

încredere. 

Un rol esențial în această călătorie l-a avut și profesorul coordonator, care ne-a fost și ghid, și 

sprijin. Deși am mai și greșit, uneori am testat limitele răbdării, știm că totul a fost din dorința de a ne 

bucura cât mai mult de tot ce am trăit acolo. 

  Această tabără a fost mai mult decât o lecție de limba engleză – a fost o lecție de viață. Iar acum, 

fiecare dintre noi duce acasă nu doar un vocabular îmbogățit, ci și o colecție de momente care vor 

rămâne cu noi pentru mult timp. 
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Tudor Simiz,  

cls. a VI- a, Colegiul Național ”Vasile Alecsandri”, Galați 

Opt zile minunate petrecute împreună în această tabără au fost o adevărată aventură a 

cunoașterii și prieteniei! Fiecare zi a adus ceva nou: lecțiile interactive la școala Inlingua München, unde 

profesorii ne-au încurajat să vorbim cu încredere în limba engleză, vizitele la castele și palate pline de 

istorie și povești fascinante, plimbările prin oraș și momentele de relaxare petrecute în aer liber. 

Am legat prietenii puternice, am învățat să ne sprijinim unii pe alții și să ne bucurăm de fiecare 

clipă. Profesorul nostru coordonator/însoțitor a fost alături de noi cu răbdare și înțelepciune, ghidându-

ne nu doar prin lecțiile de engleză, ci și prin toate experiențele trăite. 

Ne-au impresionat frumusețea locurilor vizitate – de la grandoarea palatului Nymphenburg la 

farmecul centrului vechi din München. A existat, bineînțeles, și provocarea adaptării la un program 

intens și la reguli, însă fiecare provocare ne-a ajutat să devenim mai responsabili și mai înțelegători. 

În ciuda micilor neînțelegeri sau momente de supărare, aceste opt zile rămân o amintire 

prețioasă: o lecție de viață, de comunicare și de prietenie adevărată. 

Așteptăm cu emoție si nerăbdare tabăra de anul viitor dar, până atunci, sperăm să păstrăm vie 

această frumoasă experiență! 

 

Toader Mihai Cristian,  

cls a VI-a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Săptămâna aceasta a fost una dintre cele mai frumoase din viața mea, datorită taberei de engleză 

la care am participat! Totul a fost absolut minunat: de la locul unde am stat, până la toate activitățile și 

momentele petrecute împreună cu colegii mei dragi. 

În fiecare zi am avut parte de peripeții care ne-au făcut să râdem și să ne apropiem și mai mult 

unii de alții. Am învățat engleză într-un mod distractiv, prin jocuri, concursuri și scenete, dar am și 

explorat locuri noi și am participat la activități în aer liber, care ne-au adus multe amintiri de neuitat. 

Am legat prietenii mai strânse cu colegii mei și am descoperit cât de important este să lucrăm în 

echipă, să ne susținem și să ne bucurăm împreună de fiecare clipă. Fiecare zi a fost o aventură: de la 

micile întâmplări amuzante din camere, până la serile tematice unde am dansat, am cântat și am râs fără 

oprire. 
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Experiențele trăite aici m-au învățat nu doar limba engleză mai bine, ci și cât de frumos este să te 

bucuri de fiecare moment și să prețuiești oamenii din jurul tău. 

Abia aștept să mai particip la astfel de tabere și să adun și mai multe amintiri frumoase alături de colegii 

mei! 

 

Vartolomei Diana Andreea ,  

cls. a VII-a,  Școala Gimnazială  Nr. 29 Galați 

Pe parcursul acestor zile am completat carnețelul cu amintiri al vieții mele. Am avut parte de mai 

mult decât o călătorie prin țări străine. Desigur că odată cu această tabără, am învățat foarte multe 

despre istoria și cultura locurilor însă mai multe am învățat despre lucrul în echipă, integrarea în cercuri 

de prieteni adevărați și explorarea universurilor cunoașterii. 

La început a fost puțin mai greu: nu cunoșteam pe totală lumea și îmi era frică să nu fac un pas 

greșit. Pot să spun ca la finalul acestor zile nu mai voiam să mă întorc acasă. Am legat prietenii strânse cu 

fiecare dintre colegi și cu siguranță ca am descoperit lucruri noi despre persoanele pe care nu le 

cunoșteam bine. 

Orașele pe care le-am vizitat sunt cu siguranță printre cele mai fascinante pe care le-am văzut 

vreodată. Arhitectura este cu siguranță rezultatul 

combinării stilului din trecut și cel din prezent. Am vizitat 

obiective de-a dreptul uimitoare- de la castele frumos 

amenajate la centrele orașelor. 

Organizarea a fost bine pusă la punct. Fiecare rută 

era calculată și traseele pietonale stabilite conform 

programului. Profesorii însoțitori au fost minunați! Chiar 

dacă au existat și niște neînțelegeri și uneori am întrecut 

măsura, aceștia ne-au explicat situația și au luat deciziile 

potrivite. Au avut răbdare cu noi și ne-au ghidat pe tot 

parcursul sejurului. 

La școala Inlingua am avut parte de lecții interactive 

care au abordat teme diverse și importante. De asemenea, 

am avut exerciții variate, de gramatică, de tip dezbatere și 
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de scriere. Acestea ne-au ajutat să ne îmbunătățim abilitățile de comunicare în limba engleză. 

Această  tabără mi-a adus multe amintiri și momente speciale. Sper să mai pot repeta experiența 

în viitor! Vă mulțumesc pentru această experiență! 

 

Vizitiu-Oprea Tudor,  

cls. a VII- a, Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Opt zile pline de emoții, descoperiri și momente unice – așa am trăit această tabără minunată! 

Tabăra de limba engleză de la München a fost mai mult decât o simplă excursie; a fost o adevărată 

aventură educativă și personală. 

De la primele ore petrecute la școala Inlingua, unde profesorii prietenoși ne-au încurajat să ne 

exprimăm liber în limba engleză, până la plimbările prin oraș și vizitele la palate spectaculoase și muzee 

fascinate fiecare zi a adus ceva nou și special.  încredere în noi înșine. 

Ne-am apropiat unii de alții, am format prietenii frumoase și ne-am descoperit într-un mod 

diferit, departe de rutina zilnică. Locația taberei, cu străduțele ei  și cafenelele liniștite, ne-a oferit cadrul 

perfect pentru a îmbina studiul cu relaxarea. 

Profesorul nostru coordonator și însoțitor a fost alături de noi la fiecare pas, cu răbdare, sfaturi și 

zâmbete, reușind să îmbine disciplina cu distracția în echilibru. Îi mulțumim pentru tot sprijinul și pentru 

că ne-a făcut să simțim că facem parte dintr-o mare familie. 

Bineînțeles, au existat și momente mai tensionate, dar fiecare dintre noi a învățat ceva din ele.  

Vă mulțumesc pentru această călătorie minunată! 

 

Ștefan Georgian,  

cls. a VI-a , Școala Gimnazială Nr. 5, Galați  

Tabăra din München a fost interesantă. Am cunoscut oameni noi și am avut parte de experiențe 

pe care nu credeam că le voi trăi vreodată. De la muzee și cursurile de engleză până la Legoland, totul a 

fost distractiv și am creat amintiri de neuitat. Am avut oportunitatea de a vizita o altă țară, cu o limbă și 

oameni diferiți. Mi-ar plăcea să mai particip la astfel de tabere și în anii următori. 
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 Sandu Laura Andreea,  

Școala Gimnazială Nr. 28, Galați 

Tabăra- proiect din Austria/Germania a fost o experiență memorabilă și plină de emoții. La 

cursurile de engleză am avut parte de o frumoasă poveste, vorbind cu domnul profesor Richard, un 

vorbitor nativ de limba engleză. Deși am simțit dor de casă, colegele mele m-au făcut să mă simt grozav 

și să fiu mereu fericită datorită plimbărilor și diferitelor activități. În ultima zi am fost foarte tristă că 

această tabără minunată a trecut cu o rapiditate nemaipomenită, dar, chiar dacă a trecut repede, sunt în 

continuare foarte fericită pentru toate experiențele trăite și pentru această tabără. 

 

Iosip Andrei,  

cls. a VII-a , Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați 

Tabăra de limba engleză de anul acesta s-a desfășurat în două locuri spectaculoase: Viena și 

München. A fost o călătorie a descoperirii, a prieteniei și a bucuriei de a explora locuri noi. În Viena m-a 

cucerit atmosfera elegantă a orașului imperial. Muzeele vieneze, cu colecțiile lor de artă, istorie și știință, 

m-au fascinat. În Germania, vizita la Legoland a fost una dintre cele mai așteptate excursii. Acolo am fost 

uimit de creațiile incredibile realizate din milioane de piese Lego. În această tabără am legat prietenii noi, 

care vor dura și după aceste opt zile. Cursurile de limba engleză organizate de școala Inlingua München 

au transformat învățarea într-o plăcere. Lecțiile nu au fost doar despre gramatică, ci și despre 

comunicare reală, lucru care m-a motivat și mai mult. Această tabără a fost o combinație perfectă între 

educație, aventură și prietenie. 

 

 Vizitiu Sebastian Pavel,  

cls. a VII-a , Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”, Galați 

Tabăra de engleză a fost o experiență frumoasă, deoarece am ajuns în multe locuri noi, precum 

Viena, cu peisaje de neuitat și castele mărețe. De asemenea, mi-a plăcut mult și Legoland, deoarece    

mi-am dorit să ajung acolo încă de când eram mic, iar acum acest vis s-a împlinit. Cursurile au fost 

distractive datorită profesorului Richard, un vorbitor nativ de limba engleză. Mi-a plăcut cultura țărilor pe 

care le-am vizitat și sper că le voi vizita din nou în viitor. În concluzie, această tabără a fost o experiență 

de neuitat. 
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Vlad Păduraru,  

cls. a VI-a , Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, Galați 

Tabăra a fost interesantă, dar nu am simțit același amuzament ca în cea de anul trecut. Chiar dacă 

am vizitat multe obiective, nu a fost aceeași experiență. Mâncarea a fost bună, dar la München cina nu 

mi-a plăcut. În plus, aș fi vrut să stăm câte trei și la München. Mi-a plăcut compania colegilor și a 

însoțitorului nostru. Cu siguranță aș recomanda această tabără și altora. Anul viitor sigur voi reveni! 

 

Flor Ianis,  

cls. a V-a , Școala Gimnazială Nr. 5, Galați 

Tabăra aceasta a fost o experiență de neuitat. Mărețele castele pe care le-am vizitat, pline de 

bogății istorice, au fost foarte interesante. LegoLand, locul unde majoritatea dintre noi și-au îndeplinit 

vechile vise de a vedea ce poți face cu imaginația, a fost fascinant. Mall-urile, unde am degustat diferite 

mâncăruri noi și am descoperit multe magazine, au fost și ele o experiență plăcută. Toate aceste locuri 

vizitate ne-au oferit, mai mult sau mai puțin, informații interesante. Cursurile au fost extrem de 

distractive și frumoase, fiind o combinație de comunicare, informare și colaborare. Profesorul nostru, 

Richard, a fost foarte atent cu noi, 

dorind să afle cât mai multe despre 

noi și despre cultura noastră. 

Hotelurile în care am stat au fost 

foarte comode și de calitate; aici ne-

am distrat prin diferite jocuri și 

discuții. În această tabără mi-am făcut 

mulți prieteni, cu care sper să mențin 

o legătură strânsă și în viitor. Această 

tabără nu a fost doar o simplă 

excursie, ci o ocazie de a ieși din 

mediul nostru și de a descoperi culturi 

și țări diferite. A fost o experiență pe care o voi ține minte toată viața. 

 



35 
 

Iarina Savescu,  

clasa a V-a , Școala Gimnazială Nr. 28, Galați 

Tabăra de engleză care s-a desfășurat în Germania  și Austria a fost superbă! 

Hotelurile au fost minunate (mai ales primul hotel din Arad), cu camere destul de mari, priveliști superbe 

       și mâncarea foarte bună .  

Cursurile de engleză au fost amuzante         și interesante             , alături de domnul profesor, Richard. 

Și certificatul primit a avut un impact asupra mea. Mi-a plăcut foarte mult stilul lui de predare și, dacă s-

ar fi putut, mi-ar fi plăcut să îmi fie profesor de engleză și în România. 

De la Legoland am rămas cu multe amintiri frumoase, însă nu mi-a plăcut faptul că cozile au fost 

foarte lungi, mai ales că am fost într-o zi de miercuri. 

Cel mai mult mi-a plăcut în centrul Vienei și al München-ului    , deși am mers cam mult pe jos. Acolo 

am gustat pentru prima dată Ciocolata Dubai       . 

Trebuie să recunosc că, inițial, nu am vrut să merg, pentru că o știam doar pe Sophie și am crezut 

că mi se va "strica" vacanța – nu voi fi acasă cu mama, cu prietenele mele vechi, nu voi avea timp de 

nimic și voi fi într-o altă țară. Dar mi s-a demonstratcă m-am înșelatamarnic. 

Am reușit să mă apropii de cineva și mi-am făcut o prietenă nouă: Laura, la care țin foarte mult. Mi-a 

plăcut și faptul că am avut locuri unde să ne încărcăm telefoanele în autocar. 

Am ajuns în locuri în care nu aș fi ajuns niciodată, pentru că mama nu voia să mergem- la Viena 

(ea fusese deja o dată!). 

Vin sigur și la anul, chiar dacă asta ar însemna să nu merg într-o tabără sau excursie cu clasa mea. 

Sper ca la anul să mergem în Elveția , pentru că sunt mult mai documentată și știu unde sunt locurile 

frumoase și cascadele. 
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Prof. Alina-Gabriela ȚEPEȘ,  

Director Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, Galați 

Nevoia permanentă de perfecționare a îmbrăcat forma unui proiect educațional, realizat în 

parteneriat Galați, România-Munchen,  Germania. Orașul Galați este la înălțime prin colaborarea unor 

școli cu o deosebită ținută intelectuală, Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, Colegiul Național „Vasile 

Alecsandri”, Colegiul Național „Costache Negri”, Școala Gimnazială Nr. 28, Școala Gimnazială Nr 29, Liceul 

de Turism și Alimentație ‘’Dumitru Motoc’’ și cu Școala Privată Inlingua din Munchen, Germania.  

Grupul de 75 de elevi, împreună cu cele sapte cadre didactice ale școlilor enumerate au derulat 

un program complex în cadrul proiectului „Learning Enghish Through Technology and Innovation”, 

finalizat cu o evaluare, în urma căreia fiecare elev a primit certificat de competență lingvistică cu 

recunoaștere internațională.  

Această tabără de limba engleză reprezintă o experiență nouă adăugată la portofoliul fiecărui elev 

și profesor. 

Cursurile de limba engleză susținute de profesori cu o înaltă calificare profesională s-au îmbinat 

perfect cu activitățile și excursiile organizate pentru familiarizarea participanților cu tradițiile, cultura, 

obiceiurile și valorile poporului german. Așteptările elevilor și ale profesorilor au fost atinse  și depășite 

datorită unei organizări impecabile.  

Tabăra de limbă engleză de la München – o experiență fantastică și o provocare continuă 

pentru elevi și profesori. 

 

Prof. Simona- Elena HUMELNICU-CHRISTOFI ,  

Școala Gimnazială Nr.28, Galați 

Tabăra de limbă engleză desfășurată la München a fost o aventură educațională intensă și 

captivantă pentru  elevii și profesorii însoțitori.  

Într-un oraș plin de farmec și istorie, elevii celor mai bune școli și colegii din Galați au avut ocazia 

să își îmbunătățească abilitățile de comunicare în limba engleză într-un context real și stimulant. 

Cursurile de limba engleză, concepute într-o manieră dinamică și interactivă, au îmbinat metode 

moderne de învățare cu activități de conversație și dezbateri interesante pe diverse teme. Fiecare lecție a 
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fost o invitație la exprimare liberă. Ghidați permanent de profesorii nativi, elevii au fost încurajați să își 

depășească barierele emoționale și să își consolideze încrederea în propriile forțe. 

Programul educațional a fost completat de activități culturale și excursii fascinante, care au 

transformat fiecare zi într-o adevărată aventură. Am explorat Münchenul istoric, cu muzeele, palatele și 

catedralele încântătoare, admirând arhitectura impresionantă și savurând atmosfera plină de viață a 

orașului. 

O experiență deosebită a fost și turul pietonal al Salzburgului, orașul lui Mozart, unde elevii au 

pășit într-o lume de poveste, descoperind castele, grădini baroce și farmecul inconfundabil austriac. 

În plus, vizita la Viena a reprezentat un moment de vârf al taberei: capitala imperială a Austriei 

ne-a cucerit prin eleganța palatelor, frumusețea Muzeului Trăsurilor Imperiale de la Schönbrunn și 

vibrația sa culturală aparte.Fiecare moment petrecut împreună -fie într-un muzeu, într-o plimbare cu 

vaporul sau în mijlocul unui oraș istoric-a fost o ocazie de apropiere și de crearea unor amintiri de 

neuitat. 

Tabăra de limba engleză de la München, cu toate experiențele sale, rămâne în sufletele noastre 

ca a noua piesă de puzzle care întregește călătoria noastră de deschidere către lumea largă. 

 

Limba engleză sub cer senin- o tabără, o limbă, o lume întreagă 

Prof. înv. primar Luminița MIRICĂ- BOBIȚ,  

Școala Gimnazială Nr. 28, Galați 

Undeva, într-un colț de lume unde soarele parcă zâmbește altfel, copiii se adună din toate 

colțurile. Au valijoara pregătită, emoții în suflet și limba engleză în glas – ca o punte tainică între ei. Așa 

încep poveștile din taberele internaționale, acolo unde limba nu mai e doar o materie de învățat, ci 

devine limbajul prieteniei, al râsului și al visurilor împărtășite. 

Pentru un copil, o astfel de tabără e mai mult decât o călătorie. E o revelație. Învață că engleza 

nu înseamnă doar cuvinte învățate la școală, ci zâmbete schimbate la micul dejun cu un coleg din altă 

clasă, glume spuse într-un colț sub stele, sau o îmbrățișare tăcută la despărțire, în ultima zi. 

În tabără, timiditatea se topește sub căldura conversațiilor sincere, iar greșelile devin pași firești 

spre fluență. Copiii prind curaj să vorbească, să întrebe, să se exprime. Nu mai sunt corectați cu roșu, ci 

încurajați cu priviri blânde. Și, fără să-și dea seama, încep să gândească în engleză. Nu forțați, ci cu 

naturalețea jocului și bucuriei. 
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Dar poate cel mai important lucru pe care îl învață este că lumea e mare, dar bună. Că dincolo de 

diferențe, inimile bat la fel. Că prieteniile adevărate nu țin cont de naționalitate. Astfel,copilul poate 

înțelege mai bine dorul de țară și de casă mai bine decât oricând,. 

O tabără internațională de engleză e, de fapt, o lecție de viață. Una pe care nu o găsești în 

manuale. Una care nu se încheie când se termină excursia, ci continuă, undeva în suflet, ca o lumină care 

te ghidează mereu. 

Acolo, între munți sau valuri, între rânduri de dialoguri și strângeri de mână, un copil învață ceva 

esențial: că limba engleză nu e doar o cheie pentru viitor, ci și o hartă spre oameni, spre povești, spre 

sine. 

 

Alternative educaţionale de proliferare a civilizaţiei europene 

Prof. dr. Gabriela CIUBOTARU,  

Colegiul Național ,,Vasile Alecsandri”, Galați 

Ultimul deceniu a impus puternice mutaţii, de substanţă, în economia educaţională, atât în formă 

cât şi în conţinut. Interdisciplinaritatea şi transdisciplinaritatea par a deveni cuvintele ce marchează 

congruenţa ştiinţelor, deoarece, comparând existenţa umană cu un roman, am putea afirma că aceasta 

este prin excelenţă eclectică, de aici nevoia inerentă de conexare, complementare şi redimensionare 

matricială a unor aspecte ale procesului instructiv-educativ ce vizează prioritar eliminarea discrepanţelor 

dintre teoria aridă, de multe ori lipsită de aplicabilitate, şi practică. Am constat că un rol deosebit îl au 

călătoriile, explorarea și descoperirea lumii.  

 Stabilind un raport de confluenţă între literatură, geografie, artă şi călătorii, am generat un soft 

educaţional de învăţare, care, prin extrapolare, se adresează cultivării acestor ştiinţe. Softul se deschide 

cu o pagină de start a cărui fundal este o hartă a Europei, făcându-se specificarea aplicabilităţii 

pragmatice a softului, care a fost adresat unei clase de 25 de elevi care au parcurs fiecare imagine în 

parte răspunzând prin alegerea unui răspuns din cadrul itemilor cu alegere multiplă. Fiecărei întrebări îi 

este anexată o poză a monumentului, iar în dreapta imaginii sunt prezentate harta Europei în care se află 

încercuită ţara structura arhitectonică. Pentru detaliere, dedesubt se află o hartă reprezentând numai 

ţara. De asemenea, alături de întrebare se află un buton de validare a răspunsului şi unul de procentaj. În 

felul acesta, elevul poate constata rezolvarea corectă sau incorectă a întrebării, precum şi procentul de 

întrebări rezolvate corect. 
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 Fără a avea pretenția exhaustivității, putem afirma că verbul ,,a călători” devine echivalentul lui 

,,a învăța”, de aceea, proiectele educative care presupun interacțiunea cu civilizații, culturi noi, conduc 

atât la o nuanțată cunoaștere a lumii, cât și a sinelui. 

 

Prof. Laura  Constandache,   

Școala Gimnazială Nr. 29, Galați 

Experiența de anul acesta de la Munchen a reprezentat o altă dovadă a faptului că munca în 

echipă poate crea performanțe uimitoare. A reuni elevi și profesori sub semnul cooperării și al învățării, 

a-i aduce aproape într-un context inedit, în care cunoașterea, solidaritatea și prietenia  își dau mâna 

eficient înseamnă să dobori orice barieră care-ți stă în cale și să încerci să formezi caractere și oameni 

care respiră la unison, să părăsești zona de confort și să devii o ființă empatică, atentă la nevoile 

celorlalți. 

Am descoperit locuri pitoreşti, am răsfoit file de istorie, am râs și ne-am bucurat de fiecare 

moment al călătoriei noastre, am experimentat sau am fundamentat conceptul "prietenie", ne-am 

cunoscut mai bine și am încercat să ne depășim limitele. Și asta pentru că aceasta aventură ne-a reunit 

într-o veritabilă lecție în care învățarea a atins toate nivelurile. 

Un vis devenit realitate tocmai ne-a invadat mintea și sufletul iar până anul viitor amintirile se vor 

așterne în pagini de revistă, care va rămâne o mărturie autentică a faptului că împreună am creat istorie. 

Până anul viitor vom  încerca să împărtășim tuturor lecția învățată în această tabără 

extraordinară, ale cărei obiective au fost chiar depășite. 

 

Ecouri de suflet și amintiri dragi din TABĂRAȘCOLARĂ de la MŰNCHEN, GERMANIA,  

19-26 aprilie 2025 

Prof. înv. primar Daniela BOBU,  

Colegiul Național ,,Costache Negri”, 

Galați 

 

Alături de colegi profesori și elevi ai unor 

prestigioase școli din Galați, am trăit o frumoasă 
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experiență prin proiectul educațional internațional avizat de Inspectoratul Școlar Județean Galați, Tabăra 

școlară de la München, Germania. Chiar de sfintele sărbători pascale, ca într-o mare familie, am călătorit 

în perioada 19-26 aprilie 2025 spre locuri de vis, încărcate de istorie și tradiție, cultură și civilizație 

europeană. Cu autocarele pline de elevi fremătând a nerăbdare și cunoaștere de noi orizonturi culturale, 

am ieșit din țară pe la Arad, am trecut peste râul Tisa și am pornit spre Austria și Bavaria. Peisaje 

fascinante, când munte, când lacuri glaciare, când întinse câmpii și kilometrice autostrăzi, toate acestea 

ne-au încântat privirile și ne-au bucurat sufletele. M-au fascinat frumusețile naturale ale locurilor, de la 

Alpii austrieci, eleganța imperială a Austriei, arhitectura barocă din orașul lui Mozart, Salzburg, până la 

muzeul corporativ al istoriei BMW și istoricele piațete vieneze.  

Călătoria noastră prin inima vechii Europe nu a avut numai un scop cultural-educativ, ci a fost și 

un bun prilej de a învăța alături de elevii noștri despre patrimoniul cultural și natural al locurilor vizitate, 

exersându-ne cu toții competențele multilingvistice și chiar abilitățile pentru viață. Astfel, pe lângă orele 

petrecute în Muzeul de Știință și Tehnologie din Viena, cel mai mare muzeu de profil din Austria și unul 

dintre cele mai vechi din Europa, unde copiii au văzut exponate din istoria tehnologică veche, de mai 

bine de 100 de ani, din mai toate domeniile, au urmat cursurile de limba engleză, ore susținute de 

vorbitori nativi de engleză, profesori ai Centrului Inlingua din München.  

Bavaria, supranumită și „Tărâmul Regilor” ne-a cucerit pe toți depotrivă, elevi și profesori 

însoțitori, prin oameni și locuri, prin arhitectură și tradiții. După momente de vis petrecute la Palatele 

Schonbrunn și Hellbrunn, am pornit spre locul mult așteptat, LEGOLAND, unde cu toții am redevenit 

copii. 

 

Prof.  Luminița DRAGOMIR,  

Colegiul Național “Costache Negri”, Galați  

Sunt “fracție” din această echipǎ minunatǎ pe care o coalizǎm în fiece an prin organizarea 

proiectului internațional “de suflet”.  

 Pregǎtirea în cele mai mici detalii, urmǎrirea “paşilor” de întocmire a proiectului pânǎ la aprobarea 

acestuia, cǎutarea grupului țintǎ de elevi, pregǎtirea grupului, apoi realizarea tuturor obiectivelor din 

proiect şi respectarea programului… toate au dus la crearea unei experiențe speciale, de neuitat. 
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 Avantajele acestor proiecte-tabǎrǎ cultivǎ unele valori precum respectul, empatia, toleranța, 

ducând la îmbunǎtǎțirea relațiilor dintre elevi şi cadre didactice, respectiv alți elevi şi la promovarea 

imaginii şcolii prin diseminare. 

În acest an şcolar, în perioada 19.04-26.04.2025, proiectul “INTERNATIONAL EDUCATIONAL 

PROJECT-Romania and Germany” a avut titulatura: “Learning English Through Technology and Innovation 

“, parcurgând Viena, Salzburg, Munchen-aici şi cursuri In lingua Munich pe lângǎ frumoasele obiective. 

Sper ca anul viitor sǎ fie… cel puțin la fel de frumos! 

 

Impresii și impactul educativ al taberei internaționale de engleză/germană. 

Prof. Mariana ANDRONIC, 

 Liceul de Turism și Alimentație ’’Dumitru Moțoc’’,  Galați 

Participarea la o tabără de limbi străine alături de elevi și un grup de profesori energici este 

întotdeauna o experiență deopotrivă formativă și emoționantă. Ca profesor însoțitor, am avut ocazia nu 

doar să le fiu alături tinerilor în procesul de învățare a limbii engleze și germane, ci și să descoperim 

împreună bogăția culturală și istorică a unor locuri cu adevărat deosebite. 

Primul contact cu Viena ne-a fascinat pe toți. Am vizitat Muzeul de Știință și Tehnologie, unde 

fiecare sală a fost o lecție vie, de la invenții ce au schimbat lumea până la interactivitatea 

experimentelor care au stârnit curiozitatea elevilor. Tot aici, am simțit pulsația unei capitale europene 

moderne prin vizitarea sediului ONU, un spațiu al cooperării internaționale, dar și prin impunătoarele 

clădiri ale Parlamentului și Primăriei, unde arhitectura vieneză se împletește cu istoria. În Viena, am 

completat tabloul cultural prin vizita la Palatul Schönbrunn, unde eleganța imperială se împletește cu 

grandoarea arhitecturală, dar și prin Muzeul Trăsurilor Imperiale, care a stârnit admirația elevilor 

pentru rafinamentul și tradițiile curții habsburgice. 

În zilele următoare am descoperit frumusețea naturii austriece, cu lacurile glaciare Traunsee, 

Wolfgangsee și Mondsee, adevărate oglinzi albastre așezate între munți, unde liniștea și peisajele 

pitorești au rămas întipărite în sufletele elevilor. La Palatul Hellbrunn, grădinile fermecătoare și 

faimoasele jocuri de apă ne-au adus zâmbete și o atmosferă ludică. 

Tabăra noastră a inclus și incursiuni în Germania. La München, am simțit energia unui oraș 

vibrant, cu piețe animate și clădiri istorice. Bucuria copiilor a atins apogeul la Legoland, unde imaginația 
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prindea viață în construcții spectaculoase din piese Lego. Drumul nostru a continuat spre Salzburg, 

orașul muzicii. Vizitarea casei memoriale Mozart a fost un prilej unic de a păși în universul marelui 

compozitor, iar castelul Hohensalzburg, cocoțat deasupra orașului, ne-a dezvăluit panorame 

spectaculoase și povești medievale. Privind în urmă, această experiență a fost mai mult decât o simplă 

excursie. A fost o lecție complexă de viață și de cultură, o oportunitate pentru elevi de a-și exersa 

cunoștințele lingvistice într-un context autentic, dar și o șansă de a descoperi tradiții, arhitectură și 

peisaje ce le vor rămâne în amintire. Ca profesor, am fost martor la entuziasmul lor, la întrebările 

curioase și la bucuria de a descoperi lumea, conștient că astfel de tabere reprezintă pași importanți în 

formarea unor tineri deschiși, creativi și încrezători în forțele proprii.  Impactul educativ a fost evident: 

copiii au devenit mai curioși, mai deschiși spre dialog intercultural și mai încrezători în propriile abilități. 

Pentru mine, ca profesor, a fost o satisfacție să asist la modul în care o călătorie bine organizată poate 

transforma învățarea dintr-un exercițiu teoretic într-o experiență de viață, cu ecouri pe termen lung în 

formarea tinerilor. 
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